

# PULSUL



**Bisericii Creștine  
Baptiste Biruința**

An XII, nr. 570 din 30 octombrie 2011

## DIN CUPRINS:

pag. 3 **Ascultare de El...**

pag. 4 **Mulțumiri pentru toate lucrurile**

## EDITORIAL

pastor Daniel Chereji



## PĂRINȚI CU RESPONSABILITATE

*„Dumnezeu i-a binecuvântat și Dumnezeu le-a zis: „Creșteți, înmulțiți-vă, umpleți pământul și supuneți-l...”*  
(Geneza 1:28)

*„Ca săgețile în mâna unui războinic așa sunt fiii făcuți la tinerețe. Ferice de omul care își umple tolba de săgeți cu ei! Căci ei nu vor rămâne de rușine când vor vorbi cu vrăjmașii lor la poartă.”*  
(Psalmi 127:4-5)

*„Și voi, părinților, nu întârâtați la mânie pe copiii voștri, ci creșteți-i în mustarea și învățătura Domnului.”*  
(Efeseni 6:4)

[Continuare pag. 2](#)

**P**rocrearea este un mandat primit din partea lui Dumnezeu. Atunci când mandatul acesta este neglijat, perpetuarea speciei umane este în pericol. Țara noastră nu a fost supusă niciodată pericolului demografic, nici chiar pe vreme de război așa cum este în prezent.

Curba demografică este descendentă de aproape douăzeci de ani, ponderea tinerilor fiind mereu în scădere în timp ce populația vârstnică este în creștere.

Această situație este generalizată aproape în toată Europa ceea ce dovedește că civilizația europeană intră în declin și din acest punct de vedere. Așadar mulți dintre noi vor fi martorii nedoriti ai stingerii civilizației europene.

Peste douăzeci de ani în România, generația anilor 1965-72, așa numiții „decreței” vor ieși la pensie și vor trebui întreținuți de generațiile născute după 1989 care reprezintă efective reduse cu jumătate față de generațiile amintite mai sus.

Vă puteți imagina neputința administrării unei crize de felul acesta precum și problemele economice și sociale care vor genera din această stare de fapt.

Invocând probleme de natură economică și profesională omul nu a priceput că cel mai prețios capital nu se găsește în lucruri materiale ci în oameni.

Necredincioși poruncii lui Dumnezeu vom ajunge să plătim cu vârf și în-desat această neascultare.

Însă ceea ce este și mai grav stă în faptul că deși numărul copiilor este din ce în ce mai mic generațiile tinere sunt crescute fără credința adevărată în Dumnezeu.

În acest fel este ușor de observat că fiecare nouă generație este tot mai străină de voia lui Dumnezeu și mai neștiutoare în ceea ce privește așteptările pe care le are Dumnezeu de la oameni.

Dacă în generațiile de dinainte exista măcar o oarecare reverență și teamă față de Divinitate, generațiile mai tinere iau în derâdere credința, catalogând-o la nivel de superstiție.

Specialiștii în demografie spun că deja este prea târziu să vorbim despre o posibilă redresare deoarece situația în care suntem nu poate fi corectată de la un an la altul, astfel că dezastrul demografic este inevitabil.

Nu ar fi prima dată în istorie când dispar națiuni civilizate și odinioară mărețe și prospere ca urmare a îndepărtării și răzvrătirii față de Dumnezeu.

Într-o astfel de situație Dumnezeu îi poate binecuvânta pe cei ce vor ști să stea în ascultare totală față de El. Oamenii care au știu să-i fie credincioși Domnului și l-au crezut pe cuvânt, au crezut de asemenea că El le poate purta de grijă, că le poate da pâine și le poate asigura subzistența pentru întreaga familie, au experimentat atotputernicia și suficiența Domnului fără să se facă de rușine.

Mai mult, astfel de oameni sunt gata să-și asume nu doar aducerea pe lume a copiilor dar și creșterea lor pentru gloria lui Dumnezeu.

Astfel de oameni știu că nu argintul și aurul sunt valorile de care au nevoie ei și odraslele lor ci mai degrabă zestrea pe care o pot lăsa în urmă sunt caracterele născute din dalta măiastră a Domnului înfrumusețate spre asemănare cu chipul lui Cristos.

Așa că cel mai bun lucru pe care îl putem lăsa în urma noastră chiar după ce noi nu vom mai fi aici sunt urmași care vor fi capabili să ducă mai departe Cuvântul lui Dumnezeu trăind o viață sfântă și curată ancorată în promisiunile Celui Veșnic, Mântuitorul și Domnul nostru Isus Cristos. Despre astfel de oameni se poate spune că sunt părinți cu responsabilitate.

# ASCULTARE DE EL...

*Trăim într-o lume asaltată de diferite informații menite să sporească neliniștea, haosul și degrengolada morală existentă în jurul nostrum. Ne întrebăm oripilați, până când Doamne?*

**T**ragedia vieții umane capătă proporții atunci când ne permitem să nu mai ascultăm de El. Se complică lucrurile, când înlocuim ascultarea de El cu alte surse, lipsite de credibilitate, autenticitate, ori cu resurse personale inconsistente, fără durabilitate, cu termen de garanție expirat, ieșite din uz.

Este trist atunci când compromisul este ridicat la rang de virtute, iar caracterul este îngropat prea curând în favoarea obținerii unor beneficii materiale ori de imagine, care se risipesc și se consumă asemeni unei lumânări. Se sting încet, dar sigur! Fără ecou și totuși lăsând urme în conștiință și în suflet!

Nicio faptă bună nu are cum să fie percepută de către El ca o jefă de bun miros atunci când e clădită pe temelia compromisului, ori a eticii jumătăților de măsură. *1Samuel 15:22*

Tăcerea ori indiferența din partea noastră față de o anumită situație, este tradusă prin încurajarea compromisului atunci când nu luăm atitudine, nu acționăm, ori nu ne pliem în conformitate cu Cuvântul Lui, mânați de teama de a nu ne pierde poziția, relațiile, reputația ori beneficiile materiale.

A asculta de El presupune a nu mai urmări, a nu mai căuta, a nu mai amplifica, dezvoltă anumite vicii, ori favoriza, încuraja situații care conduc la alimentarea păcatului din viața noastră. *Romani 6:12*

Atunci când ascuți de El nu mai poți fi duplicitar ori înrobit sufletește. Sfințirea caracterului se realizează prin ascultarea față de El, iar aceasta îți conferă libertate, curaj, viziune, o perspectivă îmbunătățită asupra vieții și în final viața veșnică. *Romani 6:15-23*

Ascultarea față de El implică supunerea de bunăvoie a gândurilor noastre, filtrului Duhului Său cel Sfânt, făcând orice gând “rob” ascultării de Cristos; analizarea inimii, a voinței (a motivației lăuntrice), prin prisma Cuvântului Său. *2 Corinteni 10:5*

Nu ai cum să te bucuri de El, atunci când ai pierdut esența, prețul sacrificiului, când ascultarea de El e înlocuită cu satisfacerea urgentă și imediată a nevoilor tale egoiste, când porți o etichetă de creștin iar produsul nu este nicidecum o “marcă înregistrată inconfundabilă”, ci una ștearsă, neautenticată de El, când porți în priviri scânteieri de cer, dar ești îndrăgostit totuși de “castele de nisip”, iar focul inimii tale arde mocnit fiindcă doar El este Acela care poate să aprindă adevărata viață în tine.

De cele mai multe ori ascultarea e validată prin învățare consolidată, întărită prin suferință. *Évrei 5:8, Filipeni 2:8-11.*

Nu ai posibilitatea să guști din cupa acelor învingători și biruitori atât timp cât ascultarea ta nu te costă nimic, are doar un preț redus, nu implică riscuri, renunțări, ori antrenarea unor vulnerabilități, dispreț din partea altora, întrucât nu te ajustezi matricii de gândire contemporane, dominante!

Te implorăm Doamne, să ne ajuți să Te ascultăm așa cum Tu dorești! Fără compromisuri și fără jumătăți de măsură! Voia Ta să se facă în toate!

Doamne ai milă! Doamne dă izbândă!  
**Claudia Virginia Hosu**

# Mulțumiri pentru toate lucrurile

„Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile...”

1 Tesaloniceni 5:18

**D**umnezeu este cel mai minunat, chiar dacă nu înțelegem multe lucruri care ni se întâmplă în această viață, și de multe ori trecem prin suferințe, trebuie să privim în perspectivă, spre clipele viitoare care vor veni și să ne bucurăm că Dumnezeu e la cârmă.

Nu prea des Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru încercări, dureri ale inimii și pentru dificultățile prin care trecem. Deși sanțem gata să-I mulțumim pentru bunătatea Sa, uneori nu ne dăm seama că tocmai împrejurările potrivnice sunt binecuvântări deghizate. Când ne socotim binecuvântările, să includem și slăbiciunile, greutățile, poverile și încercările prin care trecem. Dacă facem astfel, vom descoperi că Dumnezeu a folosit dificultățile

noastre mai mult decât “lucrurile bune”, pentru a ne ajuta să creștem spiritual. Ne dăm seama că în aceste situații dificile descoperim suficiența harului Său, în încercări ne întoarcem spre Dumnezeu și în timp descoperim că depindem numai de El și puterea Lui. Stăm de multe ori și ne gândim la modul cum ne-a călăuzit Dumnezeu în toate lucrurile. Când te încrezi în Dumnezeu, El îți dă puteri noi să mergi mai departe chiar dacă tu spui că nu poți.

Învăță-ne Doamne, că e mai bine să ne judecam pe noi înșine, fiecare să învățăm din nereușite, iar mână în mână să urcăm pe munte cu Tine alături, pentru că lacrimile împrăștiate sunt mai puțin dureroase, pentru că valea trecută cu o inimă aproape, înflorește, iar fericirea trăită cu cel de lângă noi e mult mai lungă și mai senină!

**Rodica Tincu**

## Picatura de înțelepciune

**C. S. Lewis**

Niciun om nu știe cât de rău este până ce nu a încercat din greu să fie bun.

Dumnezeu nu ne poate oferi fericire și pace în afara Lui, pentru că ele nu se află acolo. Nu există așa ceva.

Nu ne îndoim, neapărat, că Dumnezeu va face ce e mai bine pentru noi; ne întrebăm cât de dureros se va dovedi acest bine.

Cel mai sigur drum către iad este cel progresiv - panta lină, ușor de parcurs, fără curbe neașteptate, fără pietre de hotar, fără indicatoare.

Există două feluri de oameni: cei care îi spun lui Dumnezeu „Facă-se voia Ta” și cei cărora Dumnezeu le spune „Bine, acționează după cum crezi”.

### Anunțuri

<b>Miercuri</b>	<b>- ora 18</b>	- Repetiție de cor
<b>Miercuri</b>	<b>- ora 18</b>	- Frații din comitet cu soțiile și musafirii
<b>Joi</b>	<b>- ora 18</b>	- Serviciu de închinare (musafiri din SUA)
<b>Sâmbătă</b>	<b>- ora 10</b>	- Întâlnire cu frații lucrători
<b>Sâmbătă</b>	<b>- ora 17</b>	- Întâlnirea de tineret
<b>Duminică</b>	<b>- ora 9.30</b>	- Grupele de rugăciune
<b>Duminică</b>	<b>- ora 10 și 17</b>	- Servicii de închinare
<b>Luni (7 nov.)</b>		- Evanghelizare



**Biserica Creștină Baptistă**  
**„BIRUINȚA”**

Telefon: (004) 0362-411252  
www.biruinta.ro; contact@biruinta.ro  
430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: **Roxana CHEREJI**